



Ξύλινες Πυράντοχες - Ηχοαπορροφητικές Πόρτες

Η ELTOP υποστηρίζοντας πάντα την διανομή και προώθηση προϊόντων που συνδυάζουν την ισχυρή αισθητική δύναμη και όλες τις ειδικές πιστοποιήσεις (ασφαλείας, ποιότητας, υγιεινής, ηχομόνωσης κ.α πάντα κατά τα σύγχρονα πρότυπα), εντάσσει στην γκάμα των προϊόντων της μία σειρά πιστοποιημένων ξύλινων πορτών πυρασφαλείας και πορτών ηχομόνωσης.

Προσφέρει λοιπόν την μοναδική λύση πιστοποιημένων πυράντοχων θυρών σύμφωνα με το Ευρωπαϊκό πρότυπο EN 1634-1 για κατηγορία 30,60 ή 90 λεπτών με οποιονδήποτε συνδυασμό υλικών. Με τελικό φινιρίσμα από πολυστρωματικά υλικά όλων των τύπων (MDF, C.P.L, H.P.L) ή φυσικό καπλαμά ξύλου, με κάσα postforming από μασίφ ξύλο ή μεταλλική, με αξεσουάρ απλά, ξενοδοχειακά (καρταναγνώστες κ.α) ή ειδικά (μπάρες πανικού κ.α) και σε πληθώρα τυποποιημένων διαστάσεων καλύπτει οποιαδήποτε νέα κατασκευή ή ανακαίνιση, κάθε μικρό ή μεγάλο έργο.

Και στις ηχομονωτικές η πιστοποίηση κάνει τη διαφορά. Οι λύσεις μας ακολουθούν το πρότυπο EN Iso 10140-2: 2001 είτε για απλή ηχομόνωση 30 dB ή 34 dB, είτε για πιο απαιτητική των 47 dB. Και στις ηχομονωτικές οι λύσεις του φινιρίσματος καλύπτουν κάθε απαίτηση, ενώ οι ειδικές καταφραγές κάνουν και την πιο απλή λύση λειτουργική και αποτελεσματική.



Ξύλινες Ηχομονωτικές Πόρτες

Πιστοποιημένη ξύλινη πόρτα πυρασφαλείας 30 ή 60 λεπτών και ηχομόνωσης 31db.

Η τέλεια λύση για δωμάτια ξενοδοχείων.

Το θυρόφυλλο κατασκευάζεται από πολλαπλές στρώσεις MDF για την επίτευξη συνολικού πάχους 50 ή 60 mm με οποιαδήποτε επίστρωση. Με ξύλινο σκόρο περιμετρικά και πηχάκι από αδιάβροχο MDF και επίστρωση ίδια με αυτήν του φύλου με μηχανική καταργασία για κλειδαριά κάρτας ή κλειδαριά πανικού. Η κάσα κατασκευάζεται από αδιάβροχο MDF με τεχνολογία rosforging & έχει ηχομονωτικό ελαστικό παρέμβυσμα στεγανοποίησης από πυράντοχο νεοπρένιο.

Την πόρτα συνοδεύουν αξεσουάρ στερέωσης και κλεισίματος σύμφωνα με τα ισχύοντα πρότυπα που περιλαμβάνουν μεντεσέδες διαστάσεων 100 x 86 mm, μηχανισμό επαναφοράς σύμφωνα με το πρότυπο UNE-EN 1154 και φυσικά ηχομονωτικό ιδιαίτερα ανθεκτικό μηχανισμό σφράγισης συρταρωτού τύπου.



Ξύλινες Πυράντοχες Ηχομονωτικές Πόρτες



Πιστοποιημένη ξύλινη πόρτα πυρασφαλείας 60 λεπτών και ηχομόνωσης 47db. Η ναυαρχίδα της προσφερόμενης γκάμας. Θυρόφυλλο συνολικού πάχους 75 mm, με εσωτερική επένδυση από πολλαπλές στρώσεις διαφόρων ηχομονωτικών στοιχείων και περιμετρικό πλαίσιο από μασίφ ξύλο. Επιστρώσεις, σόκορα, πηκακία, κάσα και αξεσουάρ ανάλογα με τις απαιτήσεις του έργου.

Όλες οι πόρτες παράγονται σύμφωνα με την EN Standards από την



GRUPO DAYFOR





Surfacing your world

ΑΦΟΙ ΤΡΟΚΟΥΔΗ - ELTOP ΑΒΕΕ

Θέση Πικροδάφνη, Καλιμπάκι, 19200 Ελευσίνα
Τηλ.: 801 11 805 805, 210 55 49 006, 210 55 46 195 Fax: 210 55 42 195
www.eltop.gr • [email:eltop@hol.gr](mailto:eltop@hol.gr)

